



ASIA Hot News

2012-11-28

亞洲大學時尚系投入創意美學傘類研發！---

時尚系投入創意美學傘類研發，共完成18件創新傘類設計作品，由時尚系學生上台走秀展示，架勢十足。



圖說：時尚系學生手拿廠商作品上台走秀展示。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 時尚設計學系11月22日受邀參加南投縣「傳統產業加值轉型推動計畫文化創意美學傘類研發聯盟成果發表會」開幕動態展演，共計展出學生及廠商共18件創新傘類設計作品，搭配整體造型與產品結合，由亞洲大學學生上台走秀展示，架勢十足，獲得熱烈掌聲。

紡織產業綜合研究所規劃一系列之品牌時尚商品發表，邀請亞大時尚系主任林青玫擔任成果發表策展規劃，22日下午並在南投縣竹山工業區藏傘閣文化休閒觀光工廠辦理創意產品動態走秀，展出內容包含亞洲大學時尚設計學系學生及廠商等18件創新傘類設計作品，設計系列以台灣北、中、南部在地特色背景故事為素材。

亞洲大學時尚系師生運用新素材激發創意，分別以「台北101」、「鹿港小鎮」、「自助新村」、「蒼龍教子」、「鹿港天后宮」等主題概念，設計獨具創意、融合想像的特色傘類，活動現場在燈光效果情境佈置下，由時尚系18位學生模特兒輪流上台走秀展示，表現亮麗，贏得台下觀眾滿堂彩。

至於11月22至30日在藏傘閣文化休閒觀光工廠舉行成果靜態展示，展出三大主題，包括學界傘設計展示區、學界設計包裝盒展示區、聚落聯盟研發成品展示區等3區，各區展品很精彩且極富創意，其中「聚落聯盟研發成品展示區」現場擺設了文化創意設計遮陽傘、樂活舒適輕量環保休閒傘、防霉抗UV高強韌雨傘、客製化附加功能數位印花傘、超潑水高強韌雨傘產品，歡迎亞洲大學全體師生參與這場視覺饗宴。

林青玫主任指出，藉由此系列活動辦理，讓學生透過對文化、生活體驗的觀察，提升設計與物質文化的反思，將各類文化素材加值設計成現代生活中的各種產品，使其兼具實用價值及美感深度，讓傳統文化找到新生命且綿延不絕，並創造產、官、學跨界合作交流的機會。



圖說：時尚系師生設計的特色傘類「台北101」。



圖說：亞洲大學時尚系投入創意美學傘類研發，由時尚系學生上台走秀展示設計作品，架勢十足。



圖說：南投縣「傳統產業加值轉型推動計畫文化创意美學傘類研發聯盟成果發表會」，會後各界貴賓一同合影。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)